



距北京奥运会
开幕还有
69 天

五环短信

刘翔今晚纽约战群雄

本报讯 美国当地时间 29 日下午,刘翔、史冬鹏一行又一次来到了纽约艾肯体育场进行惯例赛前训练。训练中,刘翔突然遭遇腿部不适。据教练孙海平表示,这属于近期高强度训练的正常反应,应该不会影响到周六晚上纽约大奖赛的状态。于今日开始的纽约大奖赛的比赛中,世锦赛三强刘翔、特拉梅尔、佩恩都将出战,刘翔也将与队友史冬鹏并肩作战,与特拉梅尔领衔的 4 名美国选手一争高下。

厉文

排球分组 6 月 11 日抽签

本报讯 中国女排即将出征 6月初的瑞士女排精英赛,继续备战北京奥运会。据北京奥运官方网站消息,奥运会男女排球分组抽签仪式将于北京时间 6 月 11 日下午在奥运会排球比赛场馆——首都体育馆举行。

按照北京奥运会排球比赛的规则,参赛的 12 支队伍将被分成 A、B 两个小组。两个小组进行单循环预赛,小组积分前四名的球队出线。作为东道主,中国队已经锁定 A 组首位,其余 11 支队伍则按照国际排联最新公布的世界排名,按照高低排序分列二至十二位。

目前,北京奥运会女排的 12 支参赛队伍已全部产生,男排 12 支队伍已确定 9 席,最后的三个席位将于本月 30 日和 31 日分别在葡萄牙和日本进行的两站资格赛中决出。

晚报记者 牛志强 北京报道

世界反兴奋剂机构表示

北京奥运药检将成历届之最

据新华社电 今年 1 月就任世界反兴奋剂机构 (WADA) 主席的约翰·法赫伊在接受日本共同社采访时表示,北京奥运会的兴奋剂检测工作将为历届之最。

法赫伊说,世界反兴奋剂机构和中国政府进行了多次接触,准备已经相当充分。“我们的兴奋剂检查站拥有世界上最先进的设备,从事反兴奋剂的工作人员超过 1000 人,这次的药检将会是历届奥运会中最严格的一次”。法赫伊是一名政治家,担任过澳大利亚财政部长等职务,在悉尼 1993 年获得奥运会承办权时,法赫伊时任奥申委主席。

通通有
www.totoyou.net

都市健康

广告服务热线 : 63396000
67655128地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅**男女泌尿病藏药**

男女泌尿病非常顽固,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,而用药不当又使患者产生很强的抗药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!从而给患者造成更大的精神和经济压力。

特效藏药“卓玛丹金砂丸”专治泌尿病,药效能够直捣核心病灶,铲除复发祸根,高效清除浊毒,患者服用 1-3 天迅速起效。一个疗程(3 盒)症状明显改善,2-3 个疗程即可。

藏药“卓玛丹金砂丸”主治:前列腺炎、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病!并能快速解除患者的尿急、尿频、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、瘙痒糜烂等症!

生殖器疱疹、湿疣患者可配合“普朗克忧”外用,一般 3-7 天即可结痂脱落,无腐蚀,抗复发!

专业咨询 : 0371-67368559(市内免费送货)
定点经销:优胜北路康乐大药房(郑州市儿童医院斜对面)

湿疣 疣疹

“普朗克忧”是生殖器疱疹、湿疣、肛门湿疣专利产品,能够自动鉴别病毒,并迅速杀灭潜伏的 HSV、HPV 病毒,只需轻轻一抹,完全避免了手术、激光、电灼的痛苦,一般 3-7 天即可从根部萎缩脱落,无腐蚀、不留疤、抗复发!(免费送货) 郑州健一堂 63289313
金水路 30 号省食品公司楼内西 104 室(大石桥东 100 米)

莱力蛇鞭胶囊

蛇的生育能力特别强大,蛇鞭的功效成份比虎鞭和鹿鞭高出 10 倍,比海狗肾和狗鞭高出 30 倍。“莱力蛇鞭胶囊”由雄性蛇鞭和雄蚕蛾精炼而成,见效快、药力强!买 5 送 1!
免费送货! 郑州健一堂 63289313
金水路 30 号省食品公司楼内西 104 室(大石桥东 100 米)

健一堂保健品批发价酬宾
卵磷脂、深海鱼油、蜂胶、螺旋藻、睡康宁、液体钙、大豆异黄酮、葡萄籽软胶囊、天然维生素 E、蛇鞭胶囊、男用精品、湿疣疗、生殖器疱疹喷剂等。免费送货!

每天几毛钱 不再失眼

“睡康宁”能迅速补充患者体内缺失的 MLT,专门改善睡眠功能,全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、质量差等症,无任何毒副作用,无依赖性,每天 1 粒只需几毛钱,有效避免了安眠药的危害性和毒副作用! 免费送货。 郑州健一堂 63289313
金水路 30 号省食品公司楼内西 104 室(大石桥东 100 米)

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号,由大型 GMP 认证基地生产,总黄酮高达 7.14g,增强免疫力,降糖降脂,有效解决并发症! 每瓶 100 粒,原价 128 元,现特价 85 元,同时买 3 送 2,买 5 送 1! 免费送货。 郑州健一堂 63289313
金水路 30 号省食品公司楼内西 104 室(大石桥东 100 米)

奥运圣火在绩溪、黄山传递

“祥云”安徽传递圆满结束

成如海人潮。有的手挥小红旗和五环旗,有的举着大幅“绩溪与汶川心连心”等字样的横幅,沸腾的人群激情昂扬。

10 时 10 分,最后一棒火炬手、绩溪县委书记赵敏生高举火炬,跑到设在绩溪县临溪镇孔灵村的火炬传递终点,奥运火炬在绩溪县传递结束。

下午 2 时,圣火开始在世界著名旅游胜地黄山市传递。16 时 35 分,最后一棒火炬手、第十二届全国跆拳道锦标赛暨奥运选拔赛女子 55 公斤级金牌得主吴静高举“祥云”火炬,跑入黄山市体育馆,点燃圣火盆。16 时 55 分,在

举行收火仪式后,奥运火种被引回火种盒,奥运圣火在黄山市传递结束。至此,安徽省境内火炬传递也宣告结束。从 28 日至 30 日,奥运圣火分别在安徽境内的合肥、淮南、芜湖、绩溪和黄山传递。圣火所到之处,群情激昂,人心振奋,爱心如潮。“把圣火的温暖传递给灾区人民”、“传递圣火、奉献关爱”……这样的温暖的标语、横幅在火炬传递沿途随处可见。白发苍苍的老人、咿呀学语的孩童、风华正茂的学子,不同的面孔,发出了同一个声音:“北京加油,汶川加油。”

国家体育馆首次进行转场演练

体操馆“变身”手球馆**时间紧任务重 需要用好统筹学**

依照北京奥运会赛程,国家体育馆 8 月 20 日的体操比赛结束后,8 月 21 日就要举行手球比赛。根据安排,从之前体操比赛结束到第二天手球比赛开始,一共只有 19 个小时的间隔时间。由于手球选手会提前两个小时入场进行训练和热身,留给工作人员转换场地的时间最多只有 17 个小时。17 个小时的转场时间,对团队人员来说足够紧迫,困难也很大,因此提前演



练必不可少。

据国家体育馆场馆运行团队常务副主任力航介绍,在计时系统、转播系统、安保等 5 个业务口没有本次参与演练的情况下,转场演练依然涉及 126 项工作内容,体操竞赛团队、手球竞赛团队、物流、建筑设施等 23 个业务口参与了演练,用时 12 个小时。“我们将这 12 个小时分成若干块,以 30 分钟为一个单元,确定每个单元要做的事。而且在流程设计中,我们最忌讳的就是承担不同工作的操作人员,发生路线交叉的情况,因此每个细节都需要全面的统筹策划。”

物资重达 600 吨 转场也是体力活

从体操场地转为手球馆,转换的主要内容是“拆”和“装”两个步骤。拆,指的是体操设备的拆卸和搬运出馆,面积达 3000 平方米的体操赛台、多件体操器械以及赛场挡板等都需要被迅速撤除。而装呢,则是手球比赛所需设施的安装和布置,如在地板上铺设地胶、布置球门

和记录台、给场地画线等。

先拆再装,工序庞杂,据悉涉及到的场地铺设材料和比赛器材设施达到了 600 吨。不难看出,转场工作还是项不折不扣的体力活。也正因为这个原因,力航透露,团队成员现在每天都跑步健身。

巧妙变更器材 还要牵涉设计学

据力航介绍,按照最初的设想,3000 平方米的体操台将用很多张德国多功能桌搭建,每张桌子自重 200 多公斤。那么大的重量,无疑给搬运造成了问题。后来国家体育馆运行团队在遵守国际体育单项协会要求的同时,开动脑筋,对一些环节和器械进行了主动的化繁为简,每个台子被减重为 98 公斤,“少了一半重量,大大减轻了转场的工作强度。”

体操台重量降了,那么上面是否可以承受足够大的压强呢? 力航表示:“经过测试,减轻后的体操台能承载 3 吨的静力,3 个 1 米 8 的小伙子同时蹦都跳不坏。”